



Várgesztes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2012. szeptember 10-én 18.00 órakor kezdődő nyilvános rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

Helyszín: Községháza tárgyalóterme (2824 Várgesztes, Arany J. u. 47.)

Jelen vannak: Menoni Gabriella polgármester
Kluber János alpolgármester
Almási István képviselő
Busz Tamás képviselő
Szolga Róbert képviselő

Bodóné dr. Matis Gyöngyi jegyző

Menoni Gabriella polgármester köszönti a jelen lévőköt, megállapítja, hogy a testület 5 fővel jelen van, így határozatképes.

Köszönti az Egyházközség megjelent képviselőjét Mautner Jánost.

Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja a testület, de elsőként az egyházközséget érintő kérdéseket, és a jegyző jogviszonyának kérdést utolsó napirendi pontként.

A képviselő testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Várgesztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 81/2012 (IX. 10.) KT. határozata a testületi ülés napirendjéről

A testület az ülés napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Egyház, sírkert pályázat
2. Falumegújítás pályázat előkészítése
3. Tájékoztató a játszótér pályázatról
4. Útépítés, vízelvezetés aktuális kérdései
5. VSFE kérelme
6. Jegyzői jogviszony megszüntetése

1. Napirend – Egyház, sírkert pályázat

Menoni Gabriella polgármester tájékoztatta a testületet, hogy az egyház nyertes pályázattal rendelkezik a sírkertben a sétány és a katonasírok felújítására, melynek összege 2,5 millió forint. A pályázat 100%-os támogatottságú, de előfinanszírozása szükséges. Az egyház a megvalósításhoz az Önkormányzat anyagi segítségét kéri.

Busz Tamás képviselő kérdezi, hogy ezt az összeget még az idén kellene-e kifizetni

Menoni Gabriella polgármester elmondja, hogy a kivitelezést 2013. februárig kell megkezdeni, a munkák befejezésének végső határideje 2015.

Kluber János alpolgármester jelzi, hogy véleménye szerint a sétány és a katonasírok megújításának kérdését a ravatalozó felújításával együtt kell kezelni, ezekről a kérdésekről együtt kell dönten.

A képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Várgesztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 82/2012 (IX. 10.) KT. határozata az egyházközség pályázatának támogatásáról

Várgesztes Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az egyházközség sírkert megújítási pályázatának megvalósítását, a szükséges forrás biztosítja, de a kifizetések ütemezéséről a későbbiekben külön dönt.

Határidő: folyamatos

Felelős: Menoni Gabriella polgármester

2. Napirend – Falumegújítás pályázat előkészítése

Menoni Gabriella polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a ravatalozó felújítására lesz lehetőség pályázatot benyújtani a falumegújítási program keretében, de a kiírás feltételei miatt úgy látszik, hogy erre az egyházközség tud majd pályázatot benyújtani, az önkormányzat nem. Természetesen az önkormányzat minden segítséget megad az egyházközség részére.

A képviselő testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Várgesztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 83/2012 (IX. 10.) KT. határozata falumegújítás pályázat előkészítéséről

Várgesztes Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az egyházközséget, hogy a falumegújítás program keretében a ravatalozó felújítására nyújtson be pályázatot. Az önkormányzat ehhez minden szükséges segítséget biztosít.

Határidő: azonnal

Felelős: Menoni Gabriella polgármester

A ravatalozó felújítását tervező építésszel folyamatosak az egyeztetések. Az elfogadott közös álláspontok a következők: a harangtorony legyen külön építmény; a ravatalozó ajtaja ne harmonikaszerűen nyíló szerkezet legyen, hanem egy kétszárnyas ajtó; a tetőzet anyaga cserépből legyen.

Az önkormányzat a tervezőtől kérjen két külön verziót, egy 12 Millió Ft-os és egy 16 Millió Ft-os alternatívát is.

3. Napirend – Játszótér pályázat lebonyolítása

Menoni Gabriella polgármester tájékoztatja a jelen levőket, hogy a játszótér tervezőjével egyeztetve a játékok a 3 hrsz.-re kerülnek. A kiválasztott játékokra árajánlatot kellene kérni.

A képviselő testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Várgesztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 84/2012 (IX. 10.) KT. határozata árajánlat kérésről

Várgesztes Község Önkormányzata a kiválasztott játékok tekintetében a pályázat korábbi szakaszában ajánlatot tevő cégeket új árajánlat megtételére hívja fel.

Határidő: azonnal

Felelős: Menoni Gabriella polgármester

4. Napirend – Útépítés, vízelvezetés aktuális kérdései

Busz Tamás képviselő ismertette a jelen levőkkel az Arany János utcában szükséges vízelvezetéssel kapcsolatos munkák lehetséges megvalósítási változatait, és ennek várható költségeit.

Ezen felül tájékoztatta a testületet a tó partfal védelme érdekében szükséges munkákról.

A képviselő testület rövid tanácskozás után 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Várgesztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 85/2012 (IX. 10.) KT. határozata a vízelvezetés aktuális kérdéseiről

Várgesztes Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. az Arany János utca végén iszapfogó műtárgy építését, és az erdő mellett földárok készítését kívánja megvalósítani. A munkák elvégzéséhez a Vértesi Erdő Zrt. hozzájárulását kéri.
2. Az Arany János utcában futó árkok megtisztítása és a padka lenyeseése munkákat a saját munkavállalókkal kívánja elvégeztetni, ennek kapcsán felkéri a Polgármestert, hogy egyeztessen a Bottka családdal.
3. A tóparttal kapcsolatos döntést a szeptember végén tartandó ülésre halasztja, és felkéri Busz Tamás képviselőt, hogy a horgászegyesület tagjaival addig további egyeztetést folytasson.

Határidő: azonnal

Felelős: Menoni Gabriella polgármester

5. Napirend – VSFE megkeresése

Menoni Gabriella polgármester tájékoztatja a testület tagjait, hogy a Sportegyesület jelezte, miszerint a sportpálya füve tápanyag-pótlásra szorul, melynek költsége szeptember hónapban 120.000 Ft. Ezt az egyesület nem tudja finanszírozni, az önkormányzat támogatását kéri.

Kluber János alpolgármester szerint ilyen időszakban nem lehet a tápanyagpótlást megvalósítani, mivel ahhoz bőséges csapadék is szükséges. Másrészt a sportpálya karbantartására végeleges megoldást kellene keresni.

A képviselő testület határozathozatal nélkül zárja le a kérdést azzal, hogy a szeptember végén tartandó rendes ülésen tűzi napirendre, melyre a sportegyesület képviselőjét is meghívja.

6. Napirend – Jegyzői jogviszony megszüntetése

Menoni Gabriella polgármester tájékoztatta a jelen levőket, hogy a jegyző jogviszonyának közös megegyezéssel való megszüntetését kérte. A megszűnés időpontja 2012. szeptember 30-a.

A testület tagjai 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták:

Várgesztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 86/2012 (IX. 10.) KT. határozata jogviszony megszüntetéséről

Várgesztes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bodóné dr. Matis Gyöngyi jegyző jogviszonyát közös megegyezéssel 2012. szeptember 30-i időponttal megszünteti.

Felkéri a Polgármestert a szükséges munkáltatói dokumentumok elkészítésére, és aláírására.

Határidő 2012. 09. 30.

Felelős: polgármester

A testület rövid tanácskozás után a következő határozatot hozta:

A testület tagjai 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták:

Várgesztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8672012 (IX. 10.) KT. határozata közös hivatal létesítésével kapcsolatos tárgyalásokról

Várgesztes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Vértessomló Község Önkormányzatával kíván közös hivatalt létrehozni 2013. január 1-től.

Felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges tárgyalásokat kezdje meg Vértessomló Polgármesterével.

Határidő azonnal

Felelős: polgármester

Mivel több megtárgyalandó napirend, egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, Menoni Gabriella polgármester az ülést 21.05 perckor bezárta.

Kmf.

Bodóné dr. Matis Gyöngyi
jegyző

Menoni Gabriella
polgármester